



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020 – ERRATA

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Fisioterapia e Funcionalidade (PPGFisio) da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar pública a Errata ao Edital nº 01/2020, mantendo-se inalteradas as demais disposições deste Edital.

Onde se lê:

[...] **Anexo 2** (por exemplo: item *Docência no Ensino Superior*. O candidato apresenta um comprovante de 4 meses de serviço em uma instituição e de 15 meses de serviço em outra. Logo, a pontuação do candidato será equivalente de 3 semestres, ou seja, 0,6 pontos).

Leia-se:

[...] **Anexo 2** (por exemplo: item *Iniciação científica (bolsista qualquer agência)*. O candidato apresenta um comprovante de 4 meses de experiência em projeto e de 15 meses em outro. Logo, a pontuação do candidato será equivalente de 3 semestres, ou seja, 1,2 pontos).

Fortaleza, 16 de março de 2020.

Prof. Pedro Olavo de Paula Lima

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Fisioterapia e Funcionalidade